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Formandens beretning, SKS 2024			Skanderborg d. 25/3 2025

Tilføjelse efter ordinær generalforsamling: Økonomien er som altid solid, og klar til eventuelle udfordringer i  transitionen til VANDVIRKE. Regnskabet er godkendt af alle bestyrelsesmedlemmerne, dog efter en procedurefejl, som gør at vi afholder et ekstraordinært generalforsamling med henblik på generalforsamlingens godkendelse. I fbm at klubbens kasserer trak sig på den ordinære genralforsamling, søges en ny kasserer bland den kommende bestyrelses medlemmer. Nye medlemmer er meget velkommen til at deltage i mødet d.10 i hallens mødelokale kl 17-18.

Beretning:
Senest har vi fået en udviklings- og kommunikationsansvarlig. Velkommen til Karina.
Holdene er næsten helt fyldt ud
Der har været et generationsskifte på k-trænerteamet (4 nye, incl. ny cheftræner)
Som vanligt er der behov for løbende tilførsel af nye instruktører og hjælpeinstruktører, pga de unges afgang til efterskole og studer i andre byer. Det er også lykkedes i år, at holde et godt niveau.
Svømmeskoleansvarlige Pernille har, ikke uventet og med flot lang varsel, meldt sin opsigelse med udgangen sæsonen – dvs til sommerferien. Klubben takker for en flot indsats. Stillingsopslag på trapperne. 

VANDVIRKE - dvs den fremtidige svømmehal. 
Byggeriet går planmæssigt, og forventes afsluttet ultimo Q1 2026. Byggeriet varetaget af hallens bestyrelse – hvor undertegnede også er medlem.
Der vil komme en periode, hvor al svømning er indstillet. Det er tilstræbt at den periode rammer sommerferien, af hensyn til svømmeklubbens medlemmer. Pt forventes lukke-perioden at være fra uge 22 til uge 28, begge incl. Men der kan komme ændringer til disse datoer i et så komplekst byggeri.
Svømeklbben og svømmehallens bestyrelser samarbejder om udvikling af den ekstra vandtid. Dvs hvilke hold ønsker vi hvornår.Dette får stor indvirkning på klubbens behov for bemanding og økonomi, hvilket også styres i samarbejde med kommunen som giver medlemstilskud. 
For at sikre en god start på VANDVIRKE, har klubben suppleret med kompetencer fra DGI..
Et vigtigt mål for bestyrelsen, er at få engageret flere frivillige. Både som bestrelsesmedlemmer, og som frivillige til stort og småt i fbm fx årlige engangementer som fx klubmesterskab – og gerne nye sociale tiltag.
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